
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 14* SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 21 (vinte e um) dias do més de Maio do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, de maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador 

Anderson Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo(Justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio 

Indcio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida (justificado), O Primeiro secretdrio Junior 

Edson Gomes da Silva faz a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(Justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdrio, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida(Justificado). Com a presenga de 7 (sete) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 142 Sessao 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe, entrarda em segunda votagdo o seguinte 

projeto, projeto de lei n205/2024 de autoria do vereador Junior 

Edson Gomes da Silva que que denomina a rua José Oliveira da 

Silva, peco ao servidor Edimax que faga a leitura das indicagGes 

de n2051/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Gostaria de 
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comentar um pouco da nossa parceria com essa empresa que 

esta aqui implantando esse sistema solar em Lage Grande e eles 

me procuraram para que eu pudesse arrumar um pigarro para 

eles porque l& na regido que eles estdo trafegando esta 

intransitavel, o colega Jodo Paulo ja estd ha trés dias que ndo 

consegue passar o caminhdo que pega o leite 1a do resfriador 

dele, entdo eu quero agradecer ao colega Dote que mora 

préximo a barragem de Lage Grande por ter cedido o pigarro 

para que a empresa pudesse forrar, tirar o residuo mole que se 

estava atolando e foi fazendo uma nova terraplanagem naquela 

estrada e eles também vdo fazer uma parte daqui de Lage 

Grande e vai ficar pelo menos 50% da estrada principal vai ficar 

arrumada, eles vao ajeitar aqui na de Lage Grande. E eu pego ao 

prefeito Uilas e ao secretario Toninho se fosse possivel que eles 

mandassem aqui para cd a cagamba amanha que eu ndo sei até 

quando vai durar essa obra aqui que eles estdo fazendo por aqui 

pela redondeza, eu ndo sei até quando eles vao ficar aqui tirando 

esse pigarro. Estamos com trés cagambas, uma PC e um trator de 

esteira. E a regido que eles estdo, como eu ja falei, estdo 

passando estava um caos, mas gragas a Deus ja chegaram e ja 

deram uma arrumada muito boa hoje, Sukita, como eu te falei de 

manha e acho que vdo passar mais uns dois dias por aqui. Quero 

também, como eu ndo poderia deixar de agradecer aqui ao 

prefeito Uilas por ter ouvido o nosso apelo para que fosse feita a 

troca das lampadas da Vila Sdo José, antiga Favela, que é um 

pedido nosso, é um pedido da comunidade que ha tempos vinha 

com essas lampadas queimadas, mas gracas a Deus Cleiton 

esteve ontem por aqui, eu ndo sei hoje porque hoje eu tive que 
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sair entdo eu ndo o vi por aqui hoje, mas deram um banho de luz 

ali na Favela e ficou excelente agora a iluminagdo e logo vai ficar 

muito linda a nossa Favela que antes era a lama e agora esta 

uma beleza, esta tudo asfaltado e dar prazer andar por |a agora e 

a noite estd uma beleza. Eu gostaria também de mandar um 

abrago para o pessoal de Bom Sucesso, onde estive no domingo, 

conversando com alguns amigos e o pedido que tem |4 é estrada, 

para que o secretario Toninho veja com urgéncia por gentileza 

para fazer um paliativo pelo menos |& naquelas passagens que 

estdo mais criticas ld& em Bom Sucesso, porque eles estdo 

trafegando 1a por Denis porque esta melhor a estrada de I3, 

entdo aqui fica o meu apelo, Toninho, a pedido do pessoal |a do 

Bom Sucesso e veja I, dé uma olhadinha Ia com carinho e faga 

pelo menos um paliativo naquela parte mais critica, fazer tudo a 

gente sabe que ndo da porque é muita dgua, é muita chuva 

gragas a Deus como a gente estava comentando agora, a chuva 

da regido toda, temos muitas estradas ruins, eu sei que esta ruim 

por todos os cantos mas veja com urgéncia la, dé uma 

passadinha na estrada do Bom Sucesso. Também conversando 

com o amigo Mauricio |a de Socorro hoje pela manh3, ele pediu 

para que eu falasse com o secretdrio Toninho para que desse 

uma arrumadinha naquela estrada dali, um reparo naquela 

estrada que vai para o agude do padre, ele falou que se fosse 

possivel mande a cagamba que ele tem a retroescavadeira, ele se 

prontificou e se for possivel ele ajuda com a retroescavadeira 

para carregar o pigarro, entdo fica aqui o meu pedido para o 

nosso amigo Mauricio e toda a comunidade de Socorro. Quero 

agradecer também, presidente, a prefeito Uilas e a secretaria de 
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esportes por ter doado o material esportivo a criangada do 

Esporte Cidadania, o nosso projeto muito excelente, estive 

domingo com eles tinham bolas, cones, escadinha, colete, foi 

uma festa maravilhosa que aconteceu no sidbado e quero 

convidar toda garotada porque domingo nds teremos um 

amistoso: o sub 13 e o sub 15 vao participar de um jogo amistoso 

contra a equipe do nosso amigo Dudé 1a no campo do Bacurau 

em Venturosa. E também queria pedir a Toninho se fosse 

possivel se ele pudesse arrumar umas duas cacambas de terra 

para colocar naquela parte da trave de baixo porque ali estd 

alagado, muita agua, aquela dgua que desce das casas e cai ali 

dentro, entdo, fica aqui meu pedido, Toninho, se vocé pudesse 

arrumar umas duas cagambas de areia Leu estard la. Leu disse 

gue se a maquina ndo entrar ele mesmo espalha a quem eu 

quero dar um boa noite, um trabalhador que fica 24h naquele 

campo para que as criangas possam praticar futebol. Fica aqui o 

meu boa noite a todos e um forte abrago e até a préxima 

semana se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. 

Quero dizer que a felicidade da nossa regido é muito grande por 

conta das chuvas caindo com a bengdo de Deus e é dessa forma 

que a gente corre atrads para dias melhores, ndo com as chuvas 

porque isso é com Deus, mas com, por exemplo, aragdo de terra, 

em todas as reunides a demanda principal e talvez a maior é 

aracdo de terra e as estradas. As estradas cada vez mais em 

situagdes piores por conta das chuvas, sabemos que a demanda 

R —— 
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é muito grande e as dificuldades sdo maiores. Eu estive agora 

sabado passado a convite da familia Américo no povoado de 

Jenipapinho, onde todos nds sabemos que se vivencia o més 

mariano, o més de maio, e adoragdo a Nossa Padroeira que é 

Nossa Senhora das Gragas e na ida da viagem até o Jenipapinho 

daqui da minha casa eu vi la a quantidade de estrago ao longo da 

estrada. Eu marquei doze pontos, presidente, que precisam 

realmente de colocar aterro e a gente conversando com o 

secretdrio Toninho, hoje mesmo pela manh3, que a prioridade 

agora é colocar pigarro naqueles buracos que tém na estrada e 

também um pessoal com a mdo de obra para tirar aquelas aguas 

porque se vocé tapar o caminho da agua é trabalho perdido, 

entdo Toninho me disse que a patrulha mecanizada, com 

autorizagdo do prefeito Uilas, vai fazer reparo dessa estrada essa 

semana e eu ja pedi a ele que levasse a cacamba com a 

retroescavadeira para resolver aquele problema daquela 

estrada, ndo s6 até o povoado de Jenipapinho porque grita I3, 

Jenipapinho Debaixo perto do Pé de Serra é muito grande, o 

minador é muito grande por conta das estradas que estdo cada 

vez mais dificulta o acesso da populagdo que trafega todos os 

dias, por ali passa caminhdes de ragdo, carro de leite passa por 

ali principalmente pelo Minador, nas imediagdes do pai de 

Gerlandia, de Antonio Jatobda, aquela regido dali que precisa 

também urgentemente de algum reparo e a gente ver que todos 

0s amigos vereadores tém essas preocupagdes, como também o 

prefeito Uilas tém, de procurar cada vez mais resolver essa 

situagdo. Como eu disse antes, é complicado por conta que 

muitas vezes ndo conta com a patrulha mecanizada completa 
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porque ja sdo usadas, bem usadas e realmente dificulta essa 

situagdo, mas aos pouquinhos vendo esses locais que ddo acesso 

muitas vezes param e vai se concertando, é dessa forma que a 

gente pode estd aqui levando as mensagens do povo até o Poder 

Executivo que é quem pode executar. Entdo, presidente, eu 

queria aqui também comentar a respeito, da mesma forma de 

Jenipapinho mesmo, e de forma nenhuma eu poderia esquecer 

aquela estrada que pega Sitio Saco, Vagem, Jurubeba, Boqueirdo 

de Fora e Boqueirdo de Dentro, como o vereador Cicero ja falou 

e outros colegas vereadores também ja falaram a respeito disso. 

Eu ndo estou preocupado com aquela regido sé porque moro I3, 

n3o, de forma alguma. E porque a gente fica mais perto dessas 

pessoas e as pessoas hos cobram. Mas eu aqui quero aproveitar 

a oportunidade e dar um boa noite ao meu amigo Deca, Val, 

Erica, o pessoal me recebeu |a no sabado muito bem, onde a 

gente pdde na oportunidade conversar com alguns amigos que 

ha muito tempo eu ndo tinha os visto, como o meu amigo que 

mora na cidade de Pesqueira Zé Américo com a esposa dele e a 

familia. E dizer que a gente estd sempre por aqui procurando 

cada vez mais levar as demandas para o prefeito e a gente sabe, 

como eu ja disse, que ndo é facil. E fazer, sempre tem o que fazer 

porque o fazer é infinito. A gente viu que o prefeito Uilas, a 

gente sabe que cada um tem a sua opinido, eu tenho a minha, eu 

tenho certeza absoluta que o prefeito Uilas estd terminando o 

seu mandato, faltam seis meses praticamente, mas eu tenho a 

certeza absoluta que ele cumpriu e estd cumprindo com a sua 

obrigagdo de gestor do municipio. Se eu for aqui relatar varias 

obras que o prefeito Uilas fez no municipio em vdrios recantos 

R —— 
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de Alagoinha ndo vai dar por causa do meu tempo, mas eu 

gostaria apenas de mostrar alguns pontos que sdo de grande 

importancia e que a gente sempre veja isso: a gente sabe que 

tem aquela obra da Lagoa de Cima que foi falado na reunido 

passada que estd inacabada e que é um “elefante branco” mas 

eu tenho certeza absoluta que o prefeito Uilas com o seu 

compromisso e com a sua responsabilidade vai concluir aquela 

obra. Eu passei ligeiramente por ali, presidente, pelo calgamento 

daquela rua de frente a loja de do Galo Cell que é do nosso 

amigo e eu vi a obra em grande avango, praticamente concluida. 

Entdo, é dessa forma que se vai e eu tenho certeza absoluta que 

ao término da administragdo do prefeito Uilas, ele vai deixar 

muitos beneficios ainda e trazer muitos beneficios para 

Alagoinha. Entdo, por hoje é s, muito obrigado e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em especial ao 

presidente da casa o nosso querido Sukita e a todos os 

companheiros ai de mandato dessa edilidade em nome deles eu 

salido a todos os nossos alagoinhense , essa semana eu gostaria 

de falar um pouco sobre a semana da enfermagem e parabenizar 

todos os enfermeiros do nosso municipio as enfermeiras do 

hospital que ddo seus plantGes e atende a nossa populagdo com 

tanto selo com tanto carinho aos nossos enfermeiros e técnicos 

de enfermagem que fazem parte do cuida do nosso municipio da 

nossa populagdo em especial queria saudar e parabenizar o 

companheiro ljakison que essa semana foi homenageado na 

assembleia legislativa que além de ser um técnico de 

R —— 
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enfermagem de exceléncia em nosso samu e estar tendo um 

destaque muito importante a nivel do nosso estado e essa 

semana ele foi homenageado pelo deputado enfermeiro Gilmar 

junior, parabenizar ele por isso por que ele foi la nos representar, 

parabenizar todos os nosso enfermeiros das nossas unidades de 

satde da familia n6s temos enfermeiro em cada canto do nosso 

municipio em especial eu queria parabenizar Jamile enfermeira, 

coordenadora da suade da familia e do nosso municipio que e 

guem cuida da estratégia de saude das familia para que o servigo 

de enfermagem chegue em cada canto do nosso municipio a 

minha irm3 Eunice também e enfermeira da comunidade do 

perpetuo socorro que trabalha com tanto zelo pela aquela 

populagdo com tanto carinho dedicada ao povo de socorro que 

faz de tudo para atender a todas as demandas da nossa 

populagdo de perpetuo socorro a Jenifer que hoje que estar 

como enfermeira na comunidade da pintada do alverne que 

também assumiu a comunidade para cuidar daquela comunidade 

em nome dela dessas trés enfermeiras eu saudo a todas do 

nosso municipio e parabenizo a todas, todas as enfermeiras e 

todos os técnicos de enfermagem que como eu que também sou 

uma técnica de enfermagem hoje no hospital das clinicas que e 

pela universidade federal trabalho arduamente também ndo sé 

no hospital das clinicas como ja trabalhei no hospital das 

restauragdo tenho trinta anos de formagdo e de trabalho na 

salide comecei em mil novecentos e noventa e um enfrentei 

todas as pandemias enfrentei a pandemia da cdlera no nosso 

municipio enfrentei a pandemia da dengue nosso municipio 

como profissional, enfrentei a pandemia e a epidemia de 
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chicungunha depois veio a pandemia mundial da covid 19, 

peguei todas esses virus e viroses mas estou aqui pra contar 

histéria a histdria de luta da enfermagem e da dedicagdo do 

profissional de enfermagem n&o sé do meu municipio como do 

estado hoje se a trinta anos que eu trabalho muita coisa mudou 

na enfermagem muita coisa mudou na saude porque a cada dia 

aparece eventos diferente na saude entdo eu dedico toda a 

minha vida a saude do nosso municipio hoje ndo trabalho como 

técnica de enfermagem no nosso municipio mas trabalho como 

trabalhei vinte anos em Arcoverde eu sou concursada desde o 

ano de noventa e oito depois fiz outro concurso em dois mil e 

quatro e trabalhava no estado por dois vinculos depois fiz um 

concurso da UniverCidade em dois mil e catorze deixei um do 

estado e assumi o do hospital das clinicas carrego a populagdo de 

alagoinha com a sua problematica para onde eu vou as vezes o 

meu dia comega as cinco e meia da manhad quando o micro 

6nibus de alagoinha chaga na capital com os pacientes com 

demandas de especialidades que eu possa pedir que eu possa 

inverter eu estou a frente mas essas pessoas, digo sem medo de 

errar aqui que foi a profissdo que eu escolhi por isso que hoje eu 

parabenizo a todos que abragaram essa luta essa causa, a 

enfermagem ela e o cuidado da frente antes das pessoas passa 

no medico eles passam pelo enfermeiro eles passam no técnico 

de enfermagem entdo hoje eu parabenizo vai para todos nossos 

profissionais que se dedicam tanto no nosso municipio e no mas 

seu presidente eu gostaria de dizer que continuarei na luta e na 

batalha politica do nosso municipio, cuidando da saude e 

buscando pela saude de alagoinha por que buscar pela satude de 
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alagoinha e buscar pelo povo de alagoinha do mas eu gostaria de 

dar o meu boa noite a todos e parabéns a todos os técnicos e 

enfermeiros do nosso municipio que trabalha como eu cuidando 

do nosso povo boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

presidente meu amigo Sukita eu saudo a todos os colegas 

vereadores as os funciondrios da casa e a todos os alagoinhense 

peco que deus nos proteja cubra todos de graca e bengdo, e isso 

o desejo do vereador Nivaldo, pra inicia aqui quero fala que vou 

fazer de tudo pra ver se vou duas noites na festa de gene 

papinho uma festa muito boa sempre que eu posso vou la mas 

vem uns anos ai muito atrapalhado que ninguém pode sai de 

casa essa e a verdade mas estar se voltando a normalidade e 

gracas a deus, eu aqui quero manda um abrago a minha 

governadora Raquel lira e minha deputada Debora Almeida que 

venho acompanhando as obras ali no pé da serra em cima com 

engenheiro acompanhando as obras gragas a deus estar se 

terminando oito anos de mandato desse prefeito atual que ai 

estar pela primeira vez foi colocado uma pa de terra na estrada 

que liga pé de serra do Magé até celso onde era de Adalto por 

gue as maquinas do governo do estado foram e estdo puxando la 

o material |a de celso e fizeram um concerto na estrada e gragas 

a deus melhorou sem por cento por que com a mdo desse 

prefeito ai ndo colocava uma pa de terra ndo agora a estrada de 

pé de serra do amparo e limeira que eu conhego as maquinas 

ndo sai de 1a duas, trés, quatro vezes no ano por que mora os 

R —— 
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ante querido dele compadre dele pai de compadre dele mas dois 

vereador da trés vereador da base dele ali e eu ndo tenho papa 

na lingua mora Flavio junior, mora Dor, bruno de Jodo fez uma 

chacara na terra do sogro ai sempre tem maquina pra la sempre 

tem rogo de estrada e mas estar bem ne ele estar certo estar 

fazendo o papel dele ne e assim que se trabalha se ele acha que 

e assim a sim continue e vamos embora ndo e entdo parabéns a 

nossa pista estar ai caminhando em bom lesGes vai da certo se 

deus quiser e nossa senhora vai dar certo e vamos pra frente ndo 

e é falaram muitas vezes ai que Raquel lira ndo tinha dito que 

tinha vindo mas ela ja estar dizendo pra que veio ai estou 

chamando ela de mina governadora ela e a governadora de todo 

mundo mesmo por que ela e a governadora do estado de 

Pernambuco, prefeito o povo estdo pedindo a feira, o povo estdo 

passando fome a pobreza estar passando fome prefeito vocé vai 

encerrar com chave de ouro o seu mandato como eu sempre 

falei no comego e estudante andando em carroga de burro o 

povo morrendo de fome desassistido sem um carro pra socorre 

um doente sem um bocado para colocar na mesa dos pobres ndo 

tem um comprimido na farmacia basica e essa a cara da 

administracdo que noés temos hoje em alagoinha e essa ndo e 

falta de dinheiro ndo e ndo e crise ndo prefeito e por que voe e 

um péssimo administrador, mas eu pego a jesus que Vvocé 

continue com essas atitudes sua com essa consciéncia sua com 

esse conhecimento seu que vocé tem de cuida da populagdo tdo 

carente do municipio de alagoinha que o povo se deus quiser 

eles vdo dar seu presente no dia seis de outubro vocé vai fazer 

sua colheita do dia seis para o dia sete de outubro vocé colhe as 
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plantas que vocé estar plantando viu prefeito, se deus quiser eu 

confio em jesus que o povo que estdo ai acordado o povo estdo 

lamentando o povo estdo chorando o povo estdo gritando e ndo 

tem aquém pedir socorro quando auguem tem a infelicidade de 

se encontra com vocé que eu considero uma infelicidade para 

pedir uma ajuda vocé diz que ndo pode, ndo tem, estar sem 

dinheiro, prefeito faga isso ndo, prefeito nés sabemos que vem 

seis milhdes pra alagoinha prefeito aonde vocé estar colocando 

esse dinheiro prefeito vocé preste atencdo prefeito, vocé estar 

dando dinheiro a um monte de gente que ndo trabalha que ndo 

precisa pra segurar voto prefeito quando quem precisa sai 

chorando, gritando com necessidade de tudo ndo tem um carro 

pra socorrer ninguém da regido de alverne, barreiras naquele 

mundo estard abandonado prefeito eu digo por que eu sou 

vitima ndo tem uma semana para eu ndo paga um carro dois 

para Garanhuns, Arcoverde com gente doente, vai fazer exame, 

vai fazer consulta, vai se operar que os carro que estdo 

sucateados estd acabado mesmo assim quem toma conta sé da 

carro a quem e sem por cento que veste sua camisa prefeito mas 

se prepare que dias melhores vem pela frente, as farmacia basica 

ndo tem um dipirona, ndo mas estar tudo bem estar uma beleza 

outras coisas eu quero fala aqui em nome do povo se a vossa 

exceléncia prefeito ndo pagou os dias dos diarista que estdo 

passando fome, se vocé ndo pagou os auxilio transporte eu digo 

assim isso e vergonhoso prefeito isso e vergonhoso, os 

programas sociais de mais necessidade de quem precisa de 

quem chora lamenta vocé vira as costa faca isso ndo prefeito, 

deixe de dar dinheiro a quem ndo precisa a desocupado e os 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172926.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

lastro de banco da praga jogando dama e domino mas todo fim 

de més vocé manda o pacote pra eles e a maioria sdo contra 

prefeito, faga isso ndo prefeito, vocé estar judiando com quem 

ndo pode ser judiado viu mas ndo se preocupe ndo que papai do 

seu ele estar preparando a sua recompensa se deus quiser ndo e 

eu ndo eu ndo desejo mal a ninguém ndo, agora quem faz mal e 

Judeia da pobreza eu pego que papai do seu de a recompensa e 

vocé vai ter sua recompensa hoje ou a manha vocé vai ter se 

deus quiser pelo o que vocé vem fazendo com a pobreza de 

alagoinha isso a calamidade publica prefeito, isso e calamidade 

publica eu tenho uma reclamagdo da secretaria de saude tem 

uma queixas ndo posso provar que eu nao fui ndo tem como que 

com certeza e feito mas muito bem camuflado estdo trocando os 

exames dos pacientes da secretaria de saude por exemplo 

Lenilson estar com um exame marcado, uma ressonancia para 

dia vinte e cinco ai eu chego que eu sou bonito eu sou do lado da 

situagdo tira Lenilson esse atoa bota coloca ele para dez de 

dezembro coloca Nivaldo para o dia vinte e cinco quando 

Lenilson chega |4 estar o nome dele para dezembro se aconteceu 

foi com familia minha 14 de socorro de barrinhos e tudo mas mas 

foi resolvido eu estou recebendo essas reclamagdes eu peco que 

secretario de saude tome providéncias nisso veja o que e isso 

direitinho tem queixa de varias queixas dessa natureza mas eu 

pego ao secretdrio de saude tome providéncias disso olhe isso 

direitinho e veja o que estar acontecendo e a situagdo que estar 

trocando viu, eu peco licenga se tiver alguma coisa para votar 

que eu tenho umas visitas aqui e eu preciso sai, por mim estar 
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aprovado viu, e boa noite e fique todos com deus até de hoje a 

oito se o bom deus nos permiti boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos os colegas vereadores, e a 

todo nosso povo Alagoinhense, que nos acompanham pela radio 

TV Brasil e redes sociais, quero comegar aqui agradecendo o 

carinho do nosso povo do municipio, por que gragas a Deus 

estou sendo procurado, quando a gente sai na rua as pessoas 

sempre procuram para conversar, entdo eu quero s6 agradecer 

esse carinho e principalmente a confianga de cada cidaddo aqui 

do nosso municipio principalmente daqueles que ja me testaram 

entdo quero deixar aqui o meu abrago apertado e dizer que 

sempre estarei a disposigdo de cada um de vocés para que de 

acordo com as necessidades a gente sempre estd de acordo 

procurando as melhores solugGes, quero falar um pouco aqui em 

relagdo onde eu tenho que responder uma coisa que vivencio 

que é esse transporte de Garanhuns onde é feito com muita 

responsabilidade, geralmente quem estd levando é nosso amigo 

Alan e as vezes Alex eles fazem esse trabalho terceirizado pela 

prefeitura e nosso povo ndo fica sem carro para Garanhuns, 

pode ser que tenha algumas situagdes onde tenha algum 

problema mas a gente estd aqui justamente para conhecer a 

dificuldade e solucionar a gente vai la e corre e identifica o 

problema, gragas a Deus o povo ndo é desassistido e digo isso 

por que sou prova real e as pessoas me procuram as vezes para 

gente dd uma palavra por que moram no sitio distante pedir pra 

ir 14 por que somos essa ponte entre as pessoas e poder 

executivo e entre as secretarias entdo o povo de Alagoinha é 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172926.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

bem assistido com isso e se existe algum caso que teve algum 

problema eu pego as pessoas que procurem o secretario Bruno 

ou procure algum dos colegas vereadores para que a gente possa 

intervir nessa conversa e possa resolver os problemas hoje 

temos um municipio que hoje ja ndo vejo tdo pequeno, entdo 

alguns problemas vdo existir e estamos aqui para resolver da 

melhor forma possivel mas que em relagdo a esses transportes 

eu acompanho de perto e vou ser sincero é um trabalho que é 

muito bem feito queria agradecer e parabenizar o trabalho da 

secretaria de saude por meio do secretdrio Bruno o prefeito Uilas 

que tem tanto empenho para ter um municipio de qualidade 

quero também aqui agradecer a minha amiga Joelma da laje do 

carrapicho pelo o convite e dizer que sim e irei estd sim na laje 

do carrapicho pra o momento de festa das maes daquela 

localidade e dizer aos demais que fiquei muito feliz pelo convite, 

quero aqui também parabenizar a todas as pessoas que residem 

no Jenipapinho por essa festa tdo bonita uma festa que se eu 

ndo me engano é de trinta dias cada noite tem um noiteiro 

responsavel seja da comunidade ou convidado para fazer aquela 

festa daquela noite e é uma festa muito organizada e muito 

bonita, hoje inclusive é a noite do nosso colega aqui de casa 

vereador Bruno acredito que ele esta |a fazendo aquela festa 

maravilhosa para as pessoas que quiserem aparecer |4, entdo 

parabéns a todo povo do Jenipapinho por essa festa tdo bonita 

que eles fazem no més de maio, quero aqui também comegar 

aperrear um pouco nosso amigo Toninho eu tenho certeza que 

ele esta sendo muito cobrado no momento mas eu acredito que 

ele vem fazendo tudo que pode e que é possivel eu ouvi alguns 
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colegas comentando que Alagoinha é uma das cidades que mais 

choveu na cidade de Pernambuco entdo pra gente é uma bengdo 

por ser uma coisa muito atipica aqui no nosso municipio entdo 

aqui ndo estamos preparados para pegar uma grave destruigdo 

de estrada mas gragas a Deus o municipio vem dando conta fica 

alguma uma ou duas situagdes que vai demorar mais um pouco, 

por que como tenho dito a gente tem um municipio muito 

grande principalmente em territério rural onde essas estradas 

estdo precisando de manuten¢do e desde de ja eu ja pego ao 

amigo Toninho que vela com carinho a situagdo do sitio lavagem 

que ja vem sendo pedido a algum tempo ali nas imediagdes da 

casa da amiga Xuxa técnica de enfermagem inclusive estive com 

ela e seu esposo esses dias ai se Toninho puder da uma olhada 

por |4 vou ficar muito agradecido por que de verdade a estrada la 

esta em uma situagdo muito complicada, e também essa semana 

eu soube que as maquinas irdo trabalhar aqui na estrada da 

pindoba quero pedir a Toninho inclusive irei procurara ele 

pessoalmente pra saber da estrada da vassoura que tem que ser 

vista com muito carinho por que tem muito tempo que foi feito a 

manutengdo e também no peri peri estive 1a esses dias estdo ja 

que estd naquela regido tirar o maquinario quando resolver 

aquelas estradas, mas também quero parabenizar todo 

empenho do secretdrio Toninho sobre as demandas que 

acontecem na zona rural que estd na pasta que eu acredito ser a 

mais cobrada ele administra com muita responsabilidade, quero 

aqui mandar um forte abraco aos meus amigos que tem me 

recebido com tanto carinho em nossas conversas, ndo vou citar 

nomes para ndo esquecer ninguém, queria aqui também da os 
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parabéns mais que especial a um amigo que vem em luta a muito 

tempo acho que a mais de quatro anos sé ele sabe o que tem 

passado sempre com sua familia mas gragas a deus conseguiram 

alcangar o objetivo que foi formar sua filha médica quero aqui 

mandar um abrago e dizer a ele aqui do orgulho que tenho do 

homem batalhador que é meu amigo Genildo Amaral (Genildo 

fubd) esposo de Cega tio de Regina uma familia abengoada que 

gracas a deus hoje em dia o nosso amigo formou sua filha 

Gabriele, entdo Gabriele deus abengoe a caminhada da sua vida 

e tenho certeza que vocé e sua familia sdo merecedores de toda 

vitéria desse mundo, entdo era isso que eu tinha pra falar hoje 

figuem todos com Deus e até préxima terca feira se assim o 

senhor nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, que nos 

acompanham pelas redes sociais e a radio TV Brasil em nome do 

presidente eu queria desejar boa noite a todos os vereadores, 

vou iniciar com uma boa noite ao pessoal de Socorro e da rua 

nova onde eu estive 14 e conversando com o pessoal l& no 

acougue e por la me fizeram uma cobranga, pediram que eu 

falasse com o secretdrio responsavel ou o prefeito quem pudesse 

que desse uma ajeitada na rua Ramiro Mendes naquela rua 

subindo o colégio um absurdo estda uma buraqueira, | a chuva 

estragou muito entdo o pessoal la pediu que reforgasse fizesse 

esse pedido com carinho e tem muitas grotas |a na rua por onde 

a agua passou entdo aqui fica esse pedido meu veja com o 

pessoal ai para que seja resolvido esse trabalho, eu também vou 
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falar das noites do Jenipapinho que sdo trinta noites do més de 

maio é o més mariano como se fala, eu estive |a essa semana na 

noite de Deca, de D3o estive |la e muito importante ir pra la por 

que o Jenipapinho é um lugar muito bom toda vida pra gente 

principalmente nessas noites de maio onde toda noite tem o 

tergco pra quem quiser ir pra rezar e acompanhar, hoje é a noite 

do vereador Bruno Caetano ele estd |4 ndo pode estar aqui por 

que realmente é uma correria muito grande e ele esta 14 na luta 

atendendo toda aquela populagdo de I3 e todos que vdo, entdo 

eu desejo a vocés que tenha uma boa noite a todos que 

brinquem bem se divirtam bem e que deus abengoe quando 

terminar venha cada um pra suas casas e todos cheguem em paz, 

a respeito dos carros que transportam gente pra Garanhuns o 

que eu tenho a dizer é o seguinte conhego bem o trabalho tenho 

que agradecer muito ao prefeito esse mandato meu, gragas a 

Deus nds estamos com trés anos e quatro meses e até hoje eu 

nunca pedi um carro pra o prefeito ou a esposa dele para que 

ndo fosse resolvido, quando eu ndo consigo falar com o prefeito, 

eu falo com, a primeira dama e se resolve principalmente por ter 

carro que precisa se deslocar pra la no sabado o povo chega e 

procura na secretaria e as vezes ndo pode liberar por I3, toda vez 

que se fala com Uilas ou com a primeira dama todo momento é 

resolvido uma pessoa que a gente tem ido atras de um carro e 

ndo tenha resolvido, entdo essas pessoas tem que procurar as 

pessoas certas ou seja um vereador que vocé votou, procure se 

essas pessoas vocé ndo estd conseguindo acesso com a diretoria 

procure seu vereador o um outro qualquer nds ndo somos 

vereador de um, mas sim de todos, entdo eu ndo vejo uma falta 
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a respeito disso se tem é falta de procurar isso que tenho a dizer, 

a respeito da minha indicagdo la para o bairro do cego como é 

conhecido, eu ja fiz indicagdo também que se faga o calgamento 

de 13 o prefeito prometeu que até o final do mandato dele iria 

fazer eu acredito que ird dar tempo a gente ainda temos sete 

meses de mandato, e a respeito dessa indicagdo que que fiz hoje 

diretamente pra cobrar o rogo por que a rua ld o mato ta 

tomando de conta mesmo e os buracos as chuvas danificou e 

teve uma época também que eu pedi pra o prefeito fazer a 

planeamento que foi feito e foi um servico bem feito na época 

mas as chuvas estragaram novamente e eu queria que fizesse 

esse servico outra vez por que tem varias grotas |3, arriscado 

uma pessoa Vi a noite e cair quebrar um pé, e cair se machucar e 

pode vir até outros problemas maiores entdo por isso fiz essa 

indicagdo hoje e peco que seja visto com carinho, e tenho 

certeza que vocés irdo resolver, eu queria aqui também 

agradecer ao secretario Bruno Barros por todas as vezes que ligo 

pra ele e sempre sou bem atendido e sempre resolvendo os 

problemas que tem que ser resolvido, entdo Bruno muito 

obrigado por tudo, também agradecer ao diretor do hospital 

Marquinho que é uma pessoa que se dedica muito ao seu 

trabalho, sempre pronto ajudar, no meu ponto de vista a gente 

tem que ver as bem feitorias que estdo sendo feita e ndo ver sé 

os defeitos pois temos defeitos em todos os lugares desde de 

dentro de casa, entdo eu queria que as pessoas visse as coisas 

boas e as qualidades e aqui fica meu boa noite e Deus abengoe. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio da Silva Junior, e o 
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mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos 

gostaria de iniciar saudando a todos os colegas vereadores, na 

pessoa do amigo e Presidente Suquita, cumprimentar a todos os 

servidores da cassa na pessoa da amiga Jéssica, e cumprimentar 

a todos que nos acompanham através das redes sociais e da 

Radio e TV Brasil, quero dizer que a gente tem acompanhando as 

manutengdes das estradas, nessas regides que estdo sendo feitas 

assim que concluir vai comegar na regido da pindoba pois foi 

muito afetada aquela regido, creio que o Presidente Suquita 

também fez uma indicagdo, pois esta realmente precisando de 

reparos aquela parte, entdo é isso como destacamos as chuvas 

na regido de Alagoinha foi de uma forma geral, entdo o trabalha 

de manutengdo que ta intenso é progressivo é s6 ter um pouco 

de paciéncia pois ndo da para fazer todas as estradas ao mesmo 

tempo, mas estamos firme realizando as obras, estamos sempre 

divulgando para o povo ir acompanhando o decorrer das obras 

de manutengdes, como o Presidente falou isso é o importante, o 

trabalho estd sendo feito com dignidade e muita competéncia 

para que o verdadeiro beneficiado seja o povo, com relagdo as 

aragOes de terras, visitei muitos amigos que trabalham e vivem 

da agricultura, inclusive muitos satisfeitos,, que por sinala ja esta 

quase sendo concluido e onde teve algum problema estdo 

voltando e fazendo os reparos necessarios, como estd sendo um 

ano de chuvas, se Deus quiser vamos ter uma colheita muito boa 

se Deus quiser, acredito que os colegas vereadores também 

qguerem tratar de um assunto muito falado que é o Seguro Safra, 

estivemos na associagdo de carrapicho e uma das demandas que 

mais ouvimos foi em relagdo ao Seguro Safra, entdo assim, para 
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que todos tomem conhecimento da real situagdo, eu preciso 

esclarecer que ndo ouve o pagamento para os agricultores de 

Alagoinha, pois foi indicado no laudo técnico que ndo ouve perda 

superior a 50% na nossa regido, com tudo Pesqueira deu tudo ok, 

e Pogdo ficou igual a gente, ta sendo feita toda uma contestagdo 

através do deputado Federal Fernando Monteiro, para que 

possamos garantir é muito importante a gente combater o Fake 

News, dizer que tudo que precisava foi feito e o ndo pagamento 

foi por conta do Laudo, apenas isso, queria deixar isso aqui muito 

claro para todos os nosso agricultores, de maneira breve eu 

gostaria de dizer que desde o ano passado, conversei com alguns 

professores e falei que ia ficar acompanhando a questdo dos 

precatdrios do municipio de Alagoinha e assim tenho feito, antes 

de comegar vou deixar o colega Lenilson Falar, continuando aqui, 

digo a todos que fiquem tranquilos pois o advogado que esta a 

frente do caso estd dando o andamento ao processo, como 

todos sabem é um pouco demorado mas vai dar tudo certo, vou 

sempre acompanhar a situagdo e passando as informacgdes para 

0s nossos queridos colegas professores, quero aproveitar e 

esclarecer algumas coisas, como eu sempre digo é muito mais 

facil vocé derrubar uma casa do que construir e manter ela em 

pé e bem conservada, é muito facil para a oposi¢do ta atacando, 

sair falando, quando na verdade o trabalho maior tem sido 

realizado pela gestdo, para manter tudo em ordem funcionando 

e garantindo as a¢Bes para o nosso povo, eu digo uma coisa se 

tem um aspecto que Alagoinha é referéncia é com relagdo ao 

transporte da saude, temos carro, Gnibus, van, vérios tipos de 

tratamentos e muitas outras coisas, entdao assim, tratar situagoes 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172926.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

especificas como motivo de alarme, quando a regra geral é de 

uma prestagdo eficiente e completa é no minimo injusta para 

ndo falar que é uma falta de responsabilidade, com relagdo aos 

diaristas, eu gostaria que fosse citado um que ta sem receber ou 

t4 passando necessidade, agora eu digo pergunte a todos os 

diaristas como era a vida deles na gestdo passada o que é que 

eles passavam, a dificuldade, a fome, o desespero, pergunte a 

todos né s6 a um ndo, o que eles acham da gestdo atual e da 

passada, vocés vao saber quem realmente teve cuidado, é o que 

eu sempre digo, para a gente ter humanidade a gente precisa 

pensar no pequeno, ndo é ficar fazendo videozinho para 

YouTube, expondo as dificuldades das pessoas que a gente vai 

conseguir fazer nada ndo, a gente faz mudanca tentando ajudar 

inclusive nesse video ninguém viu o que o ex-prefeito fez para 

ajudar ndo, expods a familia, a necessidade e tudo mais, enfim é 

um “blogueirinho” né, mas como eu sempre digo, vamos 

combater os ataques com trabalho, somos cobrados mas isso é 

bom, pois somos cobrados para fazer e realmente fazemos, eles 

falam e a gente faz, com relagdo a responsabilidade do prefeito 

Uilas, eu gostaria de dizer e perguntar se o Ex-Prefeito acha 

pouco as obras que o prefeito Uilas terminou, que ele deixou 

inacabada, ele agora td com uma ondinha de apresentar algumas 

situagdes e dizer que deixou para o outro continuar e ele ndo 

continuou, ele ndo tem nem capacidade de mostrar o que ele 

fez, eu ja fiz o desafio, regido por regido, entdo é dessa forma 

gue queremos continuar e vamos até o final do ano, pois ainda 

tem muita obra para ser entregue e muita agdo para ser 

realizada, o povo é o grande juiz entdo figuem tranquilos, ndo 
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precisa de desespero, um grande abrago a todos e contem 

sempre comigo e vamos continuar rebatendo as criticas com 

trabalho. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite, a gente 

entrou no falatério que o vereador disse que o prefeito ndo faz 

nada, a gente deveria ver direitinho o que foi feito durante o 

mandato de Uilas, analisar direitinho, vou da alguns exemplos, a 

gente tem uma escola de primeiro mundo dentro do Alverne, 

uma quadra de esporte, colégio no campo do magé, temos um 

acougue de primeiro mundo dentro de socorro, nés temos o 

saneamento da rua nova, ai eu ndo sei como é que o povo abre a 

boca pra dizer que o prefeito ndo faz nada, hoje temos praga no 

genipapinho que foi feita, praca na pindoba, praga comegada na 

lagoa de cima, temos uma garagem de primeiro mundo, pelo 

amor de Deus vamos reconhecer também, alguns erros vao ter, 

mas vamos falar do bem feito, pode fazer o que quiser que eles 

sempre vdo falar, ndo tem condicdo de fazer tudo de uma vez 

ndo, quando é pra cobrar eu cobro, mas quando é pra elogiar eu 

elogio, duvido o ex-prefeito dizer que fez tanta coisa de bom, eu 

ja falei e vou continuar falando, o que ele fez foi uma quadra em 

laje grande que empatava até se uma pessoa morresse ndo teria 

como colocar o caixdo, se fosse sair pela frente ndo tinha como, 

falando dele ainda, no mandato de Uilas ndo conheci ainda uma 

pessoa com atraso e passando fome como no tempo dele ndo, 

seis meses, eu digo e provo, muita gente foi embora porque ndo 

recebia, e além disso a pessoa ficou sem receber, ele queria 
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passar as dividas dele para o prefeito atual dizendo que era 

continua, vamos agradecer minha gente, olhem o mandato de 

Uilas, o trabalho social, entdo o que eu tenho a dizer é isso, 

quando for pra cobrar eu cobro e quando for pra defender eu 

defendo, a pista de socorro vai sair, e foi o prefeito que lutou pra 

sair, soé falta dizer que foi o ex-prefeito? Era isso, uma boa noite a 

todos. 

Coloco em segunda votagdao simbodlica o projeto de lei 

n205/2024 de autoria do vereador Junior Edson Gomes da Silva 

que que denomina a rua José Oliveira da Silva, o vereador que 

for a favor permanega com est4, quem for contra se manifeste, 

aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 142 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

142 Sessdo Ordindria serd no dia 28 de Maio de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 1¢ 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 21 de Maio de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 
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Maria das Dores Galindo — 22 secretario 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(Justificado) 
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